

Управление Федеральной службы
по ветеринарному и фитосанитарному надзору
по Республике Татарстан

ПРОТОКОЛ
заседания Антикоррупционной комиссии

г. Казань

«26» февраля 2019 г.

№ 2-Пр/Ак

Председательствующий – Л.Р. Фаттерахманов

С участием руководителя Управления Хабипова Н.Н.

Секретарь комиссии – А.В. Сафина

На заседании присутствовали – 9 членов комиссии, помощник руководителя.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. «Антикоррупционное» поведение госинспекторов при проведении контрольно-надзорных мероприятий.
2. Обсуждение информации по случаям коррупционного характера.
3. Новое в антикоррупционном законодательстве.

По первому вопросу выступил руководитель Н.Н. Хабипов.

Проинформировал сотрудников об ответственности за коррупционные правонарушения, об обязательствах, запретах и ограничениях, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 г. № 273 «О противодействии коррупции».

Необходимо каждую неделю проводить антикоррупционные совещания в отделах Управления, в том числе в территориальных зонах Управления. Начальникам отделов проверить папки по антикоррупции, наличие в них внутренних протоколов совещаний с листами ознакомления сотрудников отдела.

По второму вопросу выступил руководитель Н.Н. Хабипов.

Проинформировал присутствующих о случае коррупционного характера.

1) Приговор в отношении бывшего инспектора Россельхознадзора Романа Апакова огласили в Красносельском районном суде Петербурга. Суд признал его виновным в совершении 22 случаев служебного подлога.

На суде было установлено, что Апаков, являясь государственным инспектором отдела пограничного ветеринарного контроля на государственной границе РФ и транспорте Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Петербургу и Ленинградской области с 6 июня 2016 года по 15 мая 2017 года подписал 102 документа о том, что мясо из Бразилии прошло нужную экспертизу и годно для употребления. Хотя на самом деле его не проверял. Сам Апаков вину признал. Суд назначил наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей.

2) Мещанский суд Москвы принял решение заключить под стражу до конца января заместителя начальника Федеральной таможенной службы по Московской области Дениса Руденко, задержанного по делу о получении взятки в 11 миллионов рублей.

О задержании Руденко стало известно 29 ноября. По данным пресс-службы СКР, 28 ноября 2018 в одном из столичных кафе полковник таможенной службы получил взятку за оказание содействия в непроведении процессуальных действий по материалу проверки в отношении общества с ограниченной ответственностью.

3) В Советском районном суде Казани вынесли приговор участникам «мясного дела». Все трое обвинялись в мошенничестве, совершенном группой лиц. Кроме того, Мурашову вменяли дачу взятки должностному лицу в особо крупном размере, а Караваеву - превышение должностных полномочий с причинением тяжких последствий и получение взятки в особо крупном размере.

По версии следствия, бизнесмен предложил Артемьеву сделку: он заплатит 1,2 млн рублей, если тот поможет изъять мясную продукцию у предприятия-конкурента. В свою очередь сотрудник Следкома привлек «к операции» сотрудника полиции - начальника ОЭБ и ПК УВД Казани Вадима Караваева, сведя его с Мурашовым. Предприниматель пообещал полицейскому за помочь в инсценировке оперативных действий в

отношении фирмы по продаже субпродуктов ООО «Сырат» вознаграждение в 2 млн рублей.

После рассмотрения дела по существу суд вынес решение. Караваев получил семь лет колонии строгого режима, бывший следователь СКР по РТ Илья Артемьев - три года и 10 месяцев условного срока и 4 года испытательного срока, а предприниматель Артем Мурашов - шесть лет в колонии строгого режима. Суд постановил взыскать с Мурашова и Караваева 4 млн рублей в пользу потерпевшего.

По третьему вопросу выступил начальник отдела по правовой работе Салимов Р.Ф.

Напомнил присутствующим, что в соответствии с изменениями в антикоррупционном законодательстве, в случае, если судом принято решение об обращении в доход государства имущества коррупционера, приобретение которого он не смог подтвердить своими доходами и доходами своей супруги за три предшествующих года, но это имущество ко времени принятия решения уже отсутствует, то с него будет взыскана сумма, эквивалентная стоимости имущества.

Также установлен трехлетний срок давности для применения дисциплинарных взысканий к государственным служащим, нарушившим антикоррупционное законодательство.

В целях профилактики возможного конфликта интересов установлено, что лица, замещающие государственные и муниципальные должности, могут участвовать в управлении коммерческими и некоммерческими организациями от имени и в интересах РФ, субъектов РФ или муниципальных образований только на безвозмездной основе.

Законом закреплен упрощенный порядок применения взысканий за коррупционные правонарушения. Так, с согласия лица при условии признания им факта совершения коррупционного правонарушения взыскание, за исключением увольнения в связи с утратой доверия, может быть наложено на основании доклада подразделения по профилактике коррупционных и иных правонарушений кадровой службы или подразделения о совершении коррупционного правонарушения, в котором излагаются фактические обстоятельства его совершения, и письменного объяснения такого лица.

Решили: начальникам отделов довести указанную информацию до сведения подчиненных сотрудников, продолжить работу по устранению коррупционных рисков и устраниению причин и условий, способствующих совершению правонарушений коррупционной направленности.

Руководитель Управления:

И.Н. Хабипов

Председатель комиссии:

Л.Р. Фаттерахманов - заместитель
руководителя Управления;

Члены Комиссии:

Е.Н. Иванов - заместитель
руководителя Управления;
И.М. Гатин - начальник отдела
государственного ветеринарного
надзора;

А.Ф. Кадыйров - начальник отдела
фитосанитарного надзора и надзора
за качеством зерна и семенного
контроля;

Р.Ф. Салимов - начальник отдела по
правовой работе;

Э.И. Ахметов - начальник отдела
бухгалтерского учета и экономики -
главный бухгалтер;

И.Р. Мухаметшин - начальник отдела
пограничного ветеринарного
контроля на Государственной
границе РФ и транспорте;

А.Ш. Закиев - начальник отдела
земельного надзора;

А.А. Камалов - начальник отдела
кадров, делопроизводства и
мобилизационной подготовки;

Файзрахманов Н.Ф. - заместитель
начальника отдела информационно-
аналитического и хозяйственного
обеспечения

В присутствии:

помощник руководителя

Нурмухаметов Д.Д..

Секретарь комиссии

Глуш

А.В. Сафина — заместитель
начальника отдела по правовой
работе.